

2 октября 2025 года десятый класс посетил Казанский государственный архитектурно-строительный университет (КГАСУ). Ребятам провели экскурсию в нескольких научно-образовательных центрах по различным направлениям подготовки. В каждом профессионалы или студенты ВУЗа подробно рассказали о своём деле, показали действующие лаборатории и рабочие места. Также, учащиеся узнали о специальностях и направлениях университета, смогли задать интересующие их вопросы и узнать о перспективных профессиях и возможностях в области строительства и архитектуры. Экскурсия дала ребятам множество новых и полезных знаний, которые могут пригодиться им в будущем.

